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. XIV. Cesetzgcbungsf'<:riüde 

A n fra g e 

Nr. 8~Z IJ 

1976 -12- 0 L 

der Abgeordneten Dr. FEURSTEIN" HAGSPIEL" Dr. BLENK 
und Genossen 

an den Bundesminister für Verkehr 

betreffend Planungs stand für das Umleitepostamt beim 

Güterbahnhof Wolfurt 

Auf Grund früherer Planungen war die Ferstigstellung des 

neuen UmZ-eitepostamtes in Wolfurt gleichzeitig mit der 

Fertigstellung des Güterbahnhofes Wolfurt vorgesehen. 

Dieses Umleitepostamt sollte verschiedene Funkt~onen der 

bisherigen UmZeitepostämer BZudenz" Bregenz" Dornbirn 

und FeZdkirch übernehmen. Darüberhinaus war vorgesehen~ 

die8e~ Postamt die zentraZe Brief- und Paketzustellung 

für versohiedene Gemeinden des Rheintales zu übertragen. 

Dadurch hätten Personaleinsparungen und Einsparungen 

.pei den baulichen AnZagen der bisherigen :Postämter erfoZ

gen ktJnnen. Der Baubeginn für dieses Postamt war im Jahre 

1977 vorgesehen. 

Auf Grund neuer Informationen ist mit verschiedenen 

Einschränkungen im Bauprogramm zu reahnen. Zudem ist 

die Detailplanung noch nicht abgBchlossen" so daß der' 

zugesagte Baubeginn im-Jahre 1977 voraussichtZiah 

niaht mehr ei~gehaZten werden kann. 

Di~ unterzeichneten Abgeordneten steZZen daher an den 

Bundesminiser für Verkehr folgende 

A n fra g e : 

1. Welche Funktionen wird das zentrale UmZeitepdstamt 

im Güterbahnhof Wolfurt von den bestehenden UmZe~te-
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postamtirn Ubernehmen? 

2. FUr welche Gemeinden wird das neue Postamt im GUterbahn

hof Wolfurt die zentrale Briefzustellung Ubernehmen? 

3. FUr welche Gemeinden wird das neue Postamt die zentrale 

Paketzustellung Ubernehmen? 

4. Wird im neuen Postamt in Wolfurt ein neues FZugpost

vermittZungsamt eingerichtet? 

5. Bis wann ist mit dem AbschZuß der DetaiZpZanurl.g/ fUr 

das neue Postamt beim Gilterbahnhof Wolfurt zu rechnen? 

6. Wann ist der Baubeginn fUr das neue Postamt vorgesehen? 

7. Wann ist die Inbetriebnahme des neuen Postamtes zu 

erwarten? 
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